
アンケート回答結果　（全回答数４１）

問１ 回答 ① ② ③ ④ ⑤
25 16 4 3 9

問２ 回答 ① ② ③ ④ ⑤ ⑥
7 10 2 1 0 16

問４ 回答 ① ② ③ ④
2 14 14 3
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自立支援協議会（以下協議会）との関わりについ

て教えて下さい（複数回答可）

①活動内容を知っている

②意義を理解している

③ホームページを見ている

④メーリングリストを利用している

⑤実際に参加したことがある

協議会にあまり参加していない方は、その理由を

教えて下さい（複数回答可）

①忙しい

②時間が合わない

③メリットがない

④意義を感じられない

⑤関心がない

⑥その他

困難ケースについて

①たくさん（５ケース以上）抱えている

②２～３ケースは常に抱えている

③たまにある（以前はあったが）

④ほとんど（全く）ない

問５ 回答 ① ② ③ ④
2 7 27 2

問６ 回答 ① ② ③ ④ ⑤
8 18 1 0 0

問７ 回答 ① ② ③ ④
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⑤

自立支援協議会（以下協議会）との関わりについ

て教えて下さい（複数回答可）

①活動内容を知っている

②意義を理解している

③ホームページを見ている

④メーリングリストを利用している

⑤実際に参加したことがある

協議会にあまり参加していない方は、その理由を

教えて下さい（複数回答可）

①忙しい

②時間が合わない

③メリットがない

④意義を感じられない

⑤関心がない

⑥その他

困難ケースについて

①たくさん（５ケース以上）抱えている

②２～３ケースは常に抱えている

③たまにある（以前はあったが）

④ほとんど（全く）ない

困難ケースの対応について、どのようにしていま

すか

①自分の事業所だけで対応することが多い

②家族と事業所で対応することが多い

③家族のほか、他機関や他事業所とも連携

して対応することが多い

④その他

問５で③と答えた方に対して、連携した成果はあり

ましたか

①大いに成果があった

②ある程度成果があった

③あまり成果を感じられなかった

④全くなかった

⑤どちらでもない



4 10 6 19

問８ 回答 ① ② ③ ④ ⑤
0 1 28 1 5

問９ 回答 ① ② ③ ④ ⑤
0 3 9 18 6
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サービス調整会議への参加について

①常に参加している

②何度か参加している

③ほとんど参加したことがない

④全くない

障害福祉の現行制度やサービスに関してどう評

価していますか

①とてもよい

②だいたいよい

③課題がある

④悪い

⑤分からない

障害児者の皆さんが利用する（問８以外の）社会

資源は足りていますか

①十分足りている

②ほぼ足りている

③やや不足している

④不足している

⑤分からない

問１０ 回答 ① ② ③ ④ ⑤
2 7 17 4 0

回答者の内訳
事業内容 職　種
1 居宅介護 12 1 管理者 5
2 児童デイ 0 2 サービス管理責任者 8
3 短期入所 4 3 生活支援員 12
4 生活介護 6 4 就労支援員 3
5 自立訓練 0 5 ヘルパー 4
6 就労支援 10 6 相談支援専門員 0
7 地域活動支援 1 7 教育関係者 0
8 施設入所支援 7 8 保育関係者 0
9 共同生活援助・介護 2 9 医療従事者 0
10 旧法施設 0 10 その他 4
11 その他 5
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サービス調整会議への参加について

①常に参加している

②何度か参加している

③ほとんど参加したことがない

④全くない

障害福祉の現行制度やサービスに関してどう評

価していますか

①とてもよい

②だいたいよい

③課題がある

④悪い

⑤分からない

守山区は障害児者の皆さんが元気に暮らせる地

域だと思いますか

①そう思う

②だいたいそう思う

③どちらでもない

④あまりそうは思わない

⑤思わない

障害児者の皆さんが利用する（問８以外の）社会

資源は足りていますか

①十分足りている

②ほぼ足りている

③やや不足している

④不足している

⑤分からない


